致敬骄阳下的"城市美容师"

城市晚报携农夫山泉、彩练新闻客户端 开展"高温送清凉"公益活动



"高温送清凉"关爱环卫工人 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄







公益行动送上敬意

时下虽已过立秋时节,但白天 的长春户外依然持续高温天气,在 这烈日炙烤中,有这样一群人,他们 默默奉献,坚守岗位,维护着城市的 整洁与美丽,他们就是奋战在一线 的环刀工人

为了表达对环卫工人的关爱与 敬意,8月14日起,由吉林日报报业 集团主办,城市晚报携手农夫山泉、 彩练新闻客户端承办的"高温送清 凉"公益活动正式启动。活动期间, 将通过发放免费的防暑物资,为烈 日下的坚守者撑起"遮阳伞"

上午10时许,酷暑的阳光透过 云层洒在地上,身穿红色短袖的农 夫山泉工作人员与橙色着装的环卫 工人会合在一起。"你们辛苦了!高 温天气作业一定要注意休息。""谢 谢你们!""喝瓶水解解暑吧"……在 胜利公园正门前,趁着环卫工人们 正在短暂休息中,农夫山泉工作人 员将瓶装水送到环卫工人手上,让 他们在高温天气里感受到丝丝清 凉,并向他们致以敬意,感谢他们在 高温中依然坚守岗位,默默付出。

挺开心的! 非常感谢城市晚 报与农夫山泉开展的送清凉公益行 动,长春站周边是城市的窗口,也是 我们工作的岗位,我们要把这里打 扫干净,让大家看到一个整洁又清 爽的北国春城!"长春市宽城区城管 局环卫管理中心站前中队的环卫工 人高永芬擦了擦脸上的汗水对记者 露出憨厚的笑容。

今年51岁的环卫工人王美华 在岗位上坚守12年了,刚刚放下扫 帚的她,衣服已被汗水浸湿,一脸羞 涩地接过工作人员递来的一瓶农夫 山泉。"虽然很热又很辛苦,但感觉 到来自社会的尊重和关爱,心里还 是很开心的!"王美华说。

据农夫山泉工作人员介绍,农 夫山泉每年在都开展"夏季送清凉" 关爱环卫工人公益活动。环卫工人 是这个城市里每天起得最早的人, 无论是数九寒天,还是炎炎夏日,他 们始终奋战在工作一线,理应受到 全社会的关爱。在接下来的日子 里,农夫山泉还将与城市晚报携手, 走到其他环卫工人工作的一线,为 更多的"城市美容师"送去清凉与关

本次"高温送清凉"活动的相关 内容,也将通过《吉林日报》彩练新 闻客户端、《城市晚报》掌上吉林微 信公众号讲行实时报道。欢迎爱心 市民,商家和公益组织下载彩练新 闻 APP. 一同参与互动, 我们期待您 的建议或建言,让我们携手守护"城 市美容师",为他们的奉献精神点 赞、支持,送上全社会的关爱

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



有序发放免费瓶装水

长春公园向日葵初绽



盛夏播种,静待花开。6 月20日,长春公园在台地园 区域精心播种了约5000平方 米的向日葵,旨在打造独特的 花海景观,丰富市民游客的游 园体验。而眼下,这片充满希 望的土地传来了令人欣喜的 消息——第一朵向日葵已悄 然绽放,预示着期待中的金色 花海即将拉开帷幕。

向日葵在工作人员的悉 心养护下茁壮成长。目前, 大部分植株花蕾饱满,处于 含苞待放阶段,首朵向日葵 的开放预示着大面积开花即

- 朵向日葵绽放 公园供图 将开始。根据生长态势,预 计整片向日葵花海的盛花期 将在8月下旬到来。届时, 5000平方米的金色向日葵将 向阳怒放,形成壮观的城市 花海景观,是市民朋友们赏 花、拍照的理想之地。

在向日葵盛花期,长春 公园将举办"秋之韵·月满花 香"主题系列活动,诚邀广大 市民、游客前来观赏。让我 们共同期待这片金色海洋的 全面绽放,相约长春公园台 地园,共赏秋日盛景!

城市晚报全媒体记者 吕闯

湖畔诗舞传真情 残健融合绘同心

近日,由喜爱加心智障 碍者家庭关爱中心与吉林省 老年大学银模博玺志愿者团 队联合发起的"星爱同心 邂逅温暖"主题活动,在长春 同心湖公园温情上演。20余 组心智障碍家庭与老年大学 的模特老师、诵读老师们携 手,通过艺术表演与互动交 流,共同谱写了跨越年龄与 障碍的爱心乐意。

本次活动以同心湖公园 自然底蕴为依托, 搭建起特 殊群体与社会交流互动的平 台。省老年大学志愿者与喜 爱加模特队分别带来了精彩 的舞蹈和走秀表演,以优雅 步伐展现岁月沉淀的从容, 用文艺表演传递爱与希望; 心智障碍者们也回报以诗歌 朗诵,用稚嫩却坚定的声音 传递对生活的热爱,赢得在 场观众的阵阵掌声,现场气

氛温馨、和谐。

"选择在同心湖公园举 办此次活动,正是取'同心' 之意。"活动主办方表示,同 心湖公园"开放包容、自然共 生"的建设理念与文化特质 为特殊群体提供了更包容的 展示场景。8月16日16: 30-17:30,同心湖公园南门 广场将迎来喜爱加"残健融 合·星爱同心"系列活动的夏 日歌会,届时欢迎广大市民 游客到现场观看演出、参与

湖水的柔波与人们的善 意相映,让特殊群体在公共 空间中感受到平等与尊重。 未来,同心湖公园将持续开 放公共空间资源,联合更多 社会组织打造常态化公益平 台,让温情与艺术在湖光山 色间持续流淌

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子情感纠纷欲轻生 民警紧急行动化解危机

"警察同志,求求你们, -定要帮我找到他! 他因为 感情的事想不开,离家出走 了,还说要轻生……"近日, 长春市公安局新区分局飞跃 派出所接到一名群众的紧急 报警,电话那头的家属声音 哽咽,充满了焦急与无助。

接到报警后,民警张恩 聚、李云峰带领辅警王守东、 刘伟立刻行动起来。根据家 属提供的信息,该男子因情 感纠纷情绪激动,离家时状 态极不稳定,且有轻生念 头。时间就是生命,警辅四 人迅速分工,一边安抚家属 情绪,详细询问男子的体貌 特征和可能的去向,一边调 取周边监控录像展开摸排。

监控画面中,男子的身 影在多个路口出现,最终消 失在一家酒店附近。民警辅 警立即驱车赶往该酒店,通 过与前台沟通确认, 男子已 办理入住。当民辅警赶到房

间门口,敲门无人应答,情况 紧急,在酒店工作人员的见 证下,民警联系消防部门打 开房门。

进门后发现,该男子倒 在地上昏睡不醒,身旁散落 着多个空白酒瓶,空气中弥 漫着浓烈的酒气。 张恩聚立 即上前检查,发现男子呼吸 尚平稳,但因饮酒过量已处 于昏迷状态。李云峰迅速拨 打120急救电话,王守东和 刘伟则在一旁维持现场秩 序,防止意外发生。

不久后,120急救人员赶 到,将男子抬上救护车送往 医院进行醒酒和进一步检 查。民警随后联系家属告知 情况,让他们赶往医院照料。

次日,该男子家属特意 致电派出所,告知男子经过 治疗已无大碍,情绪也逐渐 稳定,对民警辅警的及时救 肋再三表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯